



Сотрудники следственного управления уже традиционно приняли участие в благотворительном марафоне «Вятские холмы»



8 сентября состоялся марафон «Вятские холмы 2019», проводимый в целях вовлечения населения региона в регулярные занятия физической культурой и спортом, пропаганды здорового образа жизни, развития и популяризации бега на длинные дистанции.

Семь участников команды СУ пробежали в самом массовом забеге на дистанции 3 км, один участник Марат Шайхетдинов - на дистанции 10,5 км. В завершении забега, после пересечения финишной черты, всем участникам были вручены памятные медали.



Проект «Вятские холмы» является благотворительным - все средства от стартовых взносов будут направлены на то, чтобы помочь воспитанникам детских домов области развивать свои способности в легкой атлетике.

Изображения



09 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1387822>